

Број: IV-06-167/1
Датум: 09.03.2023.године

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

**ДЕВЕДЕСЕТ ЧЕТВРТУ седницу Комисије за претходна питања за 14.03.2023. године
(уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 14.02.2023. године;
- са седнице одржане 07.03.2023. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија** и Одлука Наставно- научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти новосинтетисаних комплекса платине(IV) на раст и радиоосетљивост ћелија хуманих малигнух тумора *in vitro***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти Nd:YAG ласер иридотомије на интраокуларни притисак, оштрину вида, промене у видном пољу и морфологију папиле видног живца код болесника са примарно затвореним коморним углом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање морфолошких карактеристика назопалатиналног канала и повезаности са хоризонталном димензијом кости предњег дела горње вилице применом компјутеризоване томографије конусног зрака**“ и испуњености услова кандидата **Павла Милановића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај минералне воде Снежник на микробиоту, метаболичке, биохемијске и антропометријске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2**“ и испуњености услова кандидата **Николе Јовичића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање морфолошких и морфометријских карактеристика аксесорних канала предњег дела горње вилице и њихова повезаност са типом назопалатиналног канала применом компјутеризоване томографије конусног зрака**“ и испуњености услова кандидата **Милице Васиљевић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа фактора ризика удружених са неповољним исходима лечења код инвазивне кандидијазе**“ и испуњености услова кандидата **Светлане Поповић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Радиолошке карактеристике експанзивних процеса надбубрежних жлезда мултидетекторском компјутеризованом томографијом**“ и испуњености услова кандидата **Светлане Коцић**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Мишићна снага екстензора и флексора колена шест месеци након реконструкције предњег укрштеног лигамента: поређење графта пателе и хамстринга код фудбалера**“ и испуњености услова кандидата **Андреје Милутиновића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај метформина на туморицидни потенцијал NK и NKT ћелија у мишићем моделу карцинома дојке**“ и испуњености услова кандидата **Анђеле Петровић**.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Прогностички значај неуросонографских и електроенцефалографских налаза код деце код које је дијагностикована перивентрикуларна/интравентрикуларна хеморагија**“ и испуњености услова кандидата **Марије Радовановић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор или ванредни професор за ужу научну област **Физиологија**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Оториноларингологија**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Пародонтологија и орална медицина**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Инфективне болести**.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Болести зуба и ендодонција**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Дивјак** под називом „**Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Емира Бишевца** под називом „**Утицај дужине трајања секундарне рехабилитације на исход функционалног опоравка и квалитет живота пацијената након можданог удара**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Милановић** под називом „**Критеријуми за класификацију облика интеррадикуларног септума максиларних молара са клиничким значајем за протетски вођену имедијатну уградњу импланта**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Горана Данковића** под називом „**Утицај суплементације натријум бикарбонатом на физиолошке и моторичке параметре цудиста**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Стефановића** под називом „**Модулација цитокинског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сање Рашчанин** под називом „**Знања и ставови здравствених радника и опште популације о донирању, чувању и примени индукованих плурипотентних матичних ћелија у биомедицини**“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сандре Николић** под називом „**In vivo и in vitro испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сташе Петковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Детерминанте здравља и неостварене здравствене потребе адолесцената у Србији**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирјане Папић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај сојних разлика Dark Agouti и Albino Oxford пацова на патогенезу експерименталних модела оралне кандидијазе**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Маринковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Карактеристике тромбоцитних индекса код особа са метаболичким синдромом**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тијане Јончић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти анестетика на функционално-морфолошке промене и оксидациони статус изолованог срца спонтано хипертензивних пацова**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Валентине Милеуснић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Време и васкуларни фактори ризика као предиктори степена функционалности након механичке тромбектомије код пацијената са клиничком сликом акутног исхемијског možданог удара**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Берић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање везивања халоперидола за хумани серумски албумин спектроскопским и методама молекулског моделовања и интеракције са одабраним флавоноидима и јонима метала**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Нови алгоритми за естимацију параметра фазора у електроенергетском систему са посебним освртом на једносмерне компоненте и струју квара**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.3 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој модела за унапређење Leap индустријских система применом напредних роботских решења**“ и испуњености услова кандидата **Настасије Николић**.

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Нумеричко-експериментална анализа фактора који утичу на пробојност муниције коришћењем Џонсон-Куковог материјалног модела**“ и испуњености услова кандидата **Предрага Пантовића**.

2.4.Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** или **редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена информатика у инжењерству**.

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ивана Бијелића** под називом „**Натријум силикатно стакло као нови фазно изменљиви материјал - испитивања и примена**“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Биљане Анђелић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Упоредно испитивање млечности, органских и неорганских састојака крви и млека краве током различитих продуктивних периода**“.

Факултет техничких наука у Чачку

2.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слободана Милетића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Примена мултиграфа у пројектовању симулационог модела интегрисане телекомуникационе и рачунарске мреже**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аналитичка хемија** и Одлука Наставно- научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно- научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

3.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Пауновић** под називом „**Компаративна анализа антитуморског и редокс потенцијала одабраних платина(IV) комплекса и ресвератола у *in vitro* и *in vivo* условима**“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Ракоњац** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Диверзитет и конзервација црвених (Rhodophyta) и мрких алги (Phaeophyceae) на подручју Србије**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој модела ко-креирања искуства учесника туристичког догађаја мешовитог карактера**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Специфичности радноправног положаја државних службеника у Републици Србији**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај избегавања неизвесности и потрошачког етноцентризма на прихватање страних брендова – медијаторски ефекат културне интелигенције**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Метонимија и синегдоха у књижевноуметничком стилу француског и српског језика**“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Надреалистичка трансформација метафоре и њен новореторички статус у поезији Жила Сипервјела, Жана Коктоа и Жана Гардијеа**“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утврђивање кредибилности искуствених информација анализом текстуалних садржаја о квалитету хотелске услуге на трансакционим и рецензионим сајтовима“ и испуњености услова кандидата **Милице Вуковић**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Заштита видео игара у праву интелектуалне својине“ и испуњености услова кандидата **Милице Петровић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Хранитељство у функцији заштите детета и подршке породици“ и испуњености услова кандидата **Весне Пајевић**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Интертекстуалност у Хиландарском и Студеничком типичу Светог Саве“ и испуњености услова кандидата **Ђорђа Лазаревића**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога формалне наставе граматике енглеског језика на универзитетском нивоу образовања“ и испуњености услова кандидата **Неде Видановић Милетић**.

4.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој фразеолошке компетенције код студената шпанског језика посредством филма као аудио-визуелног дидактичког средства“ и испуњености услова кандидата **Ирене Селаковић**.

4.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Нераздвајни глаголски префикси у немачком језику и њихови еквиваленти у српском језику“ и испуњености услова кандидата **Марије Милинковић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Дијакхронија српског језика**.

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Српска књижевност**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Спасојевић** под називом „Утицај друштвено одговорног пословања предузећа на тржишно позиционирање бренда“.

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Миликића** под називом „Ефекти примене софтверског пакета GeoGebra на садржајима геометрије у почетној настави математике“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наташе Ђорђевић** под називом „Утицаји развоја туризма на квалитет живота локалног становништва: Студија случаја Врњачке Бање“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наташе Ракић** под називом „Колонијално освајање Намибије и политика сећања у савременом немачком роману“.

4.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Мимовић** под називом „Језик и стил у драмама Љубомира Симовића – текстуалнолингвистички аспекти“.

4.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Томић Куркић** под називом „Утицај српског као матерњег језика на усвајање француског као циљног језика“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

5.2. Извештаји о уметничкој заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Извештај о уметничкој заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Имплементација оркестарског звука у одабраним делима оригиналне и транскрибоване литературе за хармонику соло*“ и испуњености услова кандидата **Небојше Аћимовића**.

5.2.2. Извештај о уметничкој заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Проблем интерпретације оргуљских дела на хармоници: Три комада за велике оргуље и Три корала, Сезара Франка*“ и испуњености услова кандидата **Петра Миркова**.

5.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Уметничка продукција**.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

